

Когда в сердце - доброта.

ДУШЕВНЫЕ ЛЮДИ

СОЦИАЛЬНЫЙ РАБОТНИК - ЭТА ПРОФЕССИЯ СТАНОВИТСЯ ДЕЛОМ ЖИЗНИ ТЕХ, КТО ГОТОВ ТРУДИТЬСЯ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ, КОТОРЫЕ В СИЛУ НЕДУГА, ПРЕКЛОННОГО ВОЗРАСТА ИЛИ СЛОЖИВШИХСЯ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ ОСТАЛИСЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ ОДНИ. ДЛЯ МНОГИХ СЕМЕЙ И, ОСОБЕННО ДЛЯ ОДИНОКИХ, НЕМОЩИХ, ИНВАЛИДОВ, РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ СТАНОВЯТСЯ «АНГЕЛАМИ», САМЫМИ ДОРОГИМИ, РОДНЫМИ ЛЮДЬМИ...

МИЛОСЕРДИЕ - В КАЖДЫЙ ДОМ

9 июня во Владимирской областной филармонии прошло торжественное собрание, посвящённое Дню социального работника. В торжественном мероприятии участвовали: губернатор Владимирской области Светлана ОРЛОВА, её заместители Сергей НЕВЗОРОВ, Михаил КОЛКОВ, Дмитрий ХВОСТОВ, Роман РУСАНОВ, Елена МАЗАНЬКО, Александр ЛОБАКОВ, главный федеральный инспектор Сергей МАМЕЕВ, руководители структурных подразделений областной администрации. А в зрительном зале собрались сотрудники срочной социальной помощи, социальной помощи на дому, приютов для несовершеннолетних, реабилитационных центров. Многие специалисты отдали этой непростой работе по 30-40 лет.

День социального работника отмечают в России 8 июня. Любопытно, что официально эту «должность» зарегистрировали всего 25 лет назад. Сейчас на территории региона трудятся более 6000 соцработников. Эти самоотверженные люди готовы прийти в любую погоду, в любое время суток к тем, кто нуждается в помощи и поддержке.

Приветствуя «тружеников добра», Светлана Орлова сказала: - Вы - наша гордость, наша элита! От болезни помогают лекарства. В ситуации одиночества, неустроенности, немощи, когда трудно - спасает социальный работник. Нет таких технологий, которые могут заменить доброе слово и дружеское объятие. Милосердие, сострадание, отзывчивость, готовность понимать и помогать - черты нашего национального характера. Ваша работа - это и ваше призвание! Порой и комок в горле, а надо помогать, чтобы ребёнок, молодой или пожилой человек понимал, что он нужен, востребован. Нет и не будет такой технологии, которая могла бы заменить доброе слово, дружеское объятие, нежное прикосновение руки. Губернатор добавила, что улучшение жизни людей - главная задача, сформулированная Президентом России Владимиром Путиным, и ей подчинена вся работа во Владимирской области.

Сейчас помощь пожилым, многодетным и неблагополучным семьям, инвалидам оказывают 77 учреждений соцзащиты



Лучших работников соцсферы наградили Благодарственными Письмами, грамотами и подарками.



После поздравлений выступили лучшие творческие коллективы области.

В регионе - 6000 соцработников.

ты, в которых работают более 6000 специалистов. Их высокий уровень профессионализма ценят не только в регионе, но и на всероссийском уровне. Например, пятеро социальных работников в разное время получили звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания». Для пожилых и инвалидов строят пансионаты и интернаты нового типа, в которых созданы все условия для комфортного проживания клиентов. Новые пансионаты отличаются от прежних, построенных ещё в советское время, - в них есть спортзалы, тренажёры, актовые залы с современным мультимедийным

оборудованием, компьютерные классы, кабинеты физиотерапии, уютные комнаты с телевизором. Там открыты кружки, курсы и даже «Университеты третьего возраста» с интересными факультетами. Комфортабельность пансионатов региона отмечают на высоком уровне. Например, в прошлом году Киржачский Геронтологический центр «Ветеран» занял второе место во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности». Развиваются и методы взаимодействия с населением. В 2015 году программа инновационных моделей социального обслуживания, разработанная и внедрённая во Владимирской области, получила Премию имени Александра Починка.

Ежегодно свыше 8 млрд. рублей из областного бюджета направляют на соцзащиту. В регионе удалось сохранить все социальные выплаты, выполняются публичные обязательства. Гу-

бернатор уверена: - Прошедший IV экономический форум показал, что у нас есть серьёзная база, резервы, мощности, перспективы. Мы поступательно движемся по пути экономического роста. Вместе с тем, качество жизни людей не всегда определяется уровнем доходов. Комфорт зависит и от социального благополучия граждан. Сфера социального обслуживания у нас не отстаёт от реального сектора экономики. Постоянно совершенствуются формы медицинского и социального обслуживания, в том числе - на селе.

«ЗОЛОТОЙ ЗАПАС»

Самый точный индикатор зрелости и дееспособности власти любого уровня и любой страны - уровень развития социальных служб. На современном этапе от соцработника требуется всё больше знаний, профессиональных навыков, умения работать с людьми. Под руководством опытного наставника, директора департамента социальной защиты населения администрации области Любови КУКУШКИНОЙ, работники отрасли

Светлана Юрьевна Орлова вручила Почётную грамоту Министерства труда и социальной защиты России за многолетний добросовестный труд и заслуги в социально-трудовой сфере инспектору отдела соцзащиты по Вязниковскому району Елене КУЗЬМИНОЙ и Елене ПЕСКОВОЙ, старшему инспектору управления социальной защиты населения по городу Владимиру.

Почётной Грамотой администрации Владимирской области наградили специалиста по социальной работе отделения срочного социального обслуживания Петушинского комплексного центра социального обслуживания населения Суфью АКЗАМОВУ, воспитателя Кольчугинского детского дома-интерната для умственно отсталых детей Татьяну ВАРЛАМОВУ и заведующую отделением дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов Гусь-Хрустального комплексного центра социального обслуживания населения Веру КОНОНОВУ. Кроме того, благодарности администрации Владимирской области вручили: педагогу-психологу отделения реабилитации детей с ограниченными возможностями Ковровского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Елене ВУКОЛОВОЙ, заведующей отделением социального обслуживания на дому комплексного центра социального обслуживания населения Юрьев-Польского района Наталье ИЛЬИНОЙ и социальному работнику комплексного центра социального обслуживания населения Кольчугинского района Елене СИВАЧЕНКО.

Елена Вуколова завершила: - Мы ощущаем внимание и поддержку губернатора, администрации области, департамента соцзащиты. Это даёт нам больше возможностей, чтобы полностью реализовать социальные программы и проекты. А значит, люди, нуждающиеся в нашей помощи и поддержке, - продолжают получать её вовремя и в полном объёме.

«Под занавес» Светлана Орлова вручила благодарственные письма областной администрации за содействие в вопросах завершения строительства «Дома-интерната для престарелых и инвалидов «Пансионат посёлка Садовый» и за организацию работы по реконструкции и вводу учреждения в эксплуатацию вице-губернатору по строительству Дмитрию ХВОСТОВУ, директору государственного бюджетного учреждения «Облстройзаказчик» Николаю НЕЩАДИМОВУ и директору дома-интерната Светлане СЕРГЕЕВОЙ. Пансионат открыли в Суздальском районе 2 июня, его жителями стали 110 пожилых людей и инвалидов.

Завершили торжество праздничным концертом лучших творческих коллективов области, выступлением солистов областной филармонии и Государственным фольклорно-хореографическим ансамблем «Русь».

Владимир МЕНЬШОВ

НАГРАДЫ, ГРАМОТЫ...

На торжестве наградили лучших социальных работников об-